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Em atenção ao que dispõe o Regimento Interno da Câmara Municipal, soliáito que o
presente REQUERIMENTO seja submetido ao plenario e, em sendo aprovado, seja

encamiúado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal por meio do qual requeiro o seguinte:

1 - Quais são as datas em que ocorrerão audiências públicas para debates e

elaboração da Proposta do Plano Plurianual - PPA -2022-2025?

2 - Os compromissos assumidos no Plano de Governo registrado na Justiga

Eleitolal quando do legistro da chapa de V.Exa será contemplado na proposta do

PPA-2022-202s?

3 - Os Objetivos de Desenvolvimento do Milênio?

JUSTIF'ICATIVA

Vivemos em um país chamado "República Federativa do Brasil". Devemos zelar pela
coisa pública, inclusive o Orçamento Público, e assegurar o cumprimento das normas
bem como participação da sociedade sempre que possível e, principalmente, quando

exigível.
Além de todo o lastro criando pela Constituição da República, a Lei Federal 10.257

tlouxe uma CONDIÇÃO OBRIGATÓHA para aprovação por parte do Poder

Legislativo Municipal que haja debates; audiências e consultas públicas sobre as

propostas do plano plurianual, da lei de diretrizes orgamentárias e do orçamento anual,

senão, vejamos:
Art. 44. No âmbito municipal, a gestão orgamentária
participativa de que trata a allnea f do inciso III do art. 4edesta

Lei incluirá a realização de debates, audiências e consultas

públicas sobre as propostas do plano plurianual, da lei de

diretrizes orgamentárias e do orçamento anual, como condição
obrigatória para sua aprovagão pela Câmara Municipal,

Além disso, há de se trazer à memória que o grupo político eleito assumiu

compromissos com a população e os registrou por meio o Plano de Governo que

encontra-se disponível para consulta de qualquer cidadão no sítio eletrônico da Justiça

Eleitolal. É muito importante que os compromissos.sejam cumpridos e um modo que

reflete comprometimento e respeito é inserindo na proposta de PPA os compromissos.
Nesse sentido, vale mencionar que a ONU e seus parceiros no Brasil estão trabalhando
para atingir os Objetivos de Desenvolvimento Sustentável. São 17 objetivos ambiciosos
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e interconectados que abordam os principais desafios de desenvolvimento enfrentados
por pessoas no Brasil e no mundo.
Os Objetivos de Desenvolvimento Sustentável são um apelo global à ação paru acabar
corn a pobreza, proteger o meio ambiente e o clima e garantir que as pessoas, em todos
os lugares, possam desfrutar de paz e de prosperidade. Estes são os objetivos para os
quais as Nações Unidas estão contribuindo a fim de que possamos atingir a Agenda
2030 no Brasil.

Atenciosamente

Plenário Georgina Paixão Godoy, Volta Grande, 25 de Junho de2021

ALEXANDRIN IRO ABREU BRUM
Vereadora


